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 بسبب قوة الإرجاع التي تعيد الجسم إلى موضع اتزانه 

بسبب ظاهرة الحيود حيث تنحني الموجات عند مرورها خلال الفتحات الضيقة 
 

 لأن قوة الارجاع تتناسب طرديا مع الإزاحة وتعاكسها في الاتجاه 

 لوسط مادي لانتقالهلأن الصوت موجات مادية تحتاج لوسط مادي لانتقالها فلا نسمع صوت الجرس أما الضوء فلا يحتاج 

 لأنه بزيادة التردد يقل الطول الموجي فيظل حاصل ضربهما ثابتا وهو سرعة الانتشار الموجي . 
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 *)..........................................( ظاهرة تحدث عند انتقال الموجات بين وسطين مختلفين .    

 *ماذا يحدث :    

 من وسط أكبر كثافة إلى وسط أقل كثافة . عندما تنتقل موجات الصوت -1          

               .................................................... ................................................................................. 

 عندما تنتقل موجات الصوت من وسط أقل كثافة إلى وسط أكبر كثافة .-2           

               ..................................................................................... ................................................ 

 



 

 10 فيزياء 
Pa

ge
8

 

01–2



 

 10 فيزياء 
Pa

ge
9

 

 

 

 

 



 

 10 فيزياء 
Pa

ge
10

 

 

 

 بسبب وجود فرق في الجهد ناتج عن مصدر كهربائي يؤثر بقوة محركة كهربائية يعمل على تحريك الإلكترونات  

 بسبب اختلاف القدرة الكهربائية بين الجهازين

 بسبب زيادة التصادمات بين الإلكترونات وذرات السلك حيث أن المقاومة تتناسب طرديا مع الطول
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مقاومة السلك عند ثبات 
 باقي العوامل

 تتحول إلى

عندما تفقد الذرة  
 إلكترون أو أكثر 

عندما تكتسب الذرة  
 إلكترون أو أكثر 
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 الفولتميتر الأميتر 

الاستخدام في الدوائر  
 الكهربية

 سالب الشحنة موجب الشحنة

بالنسبة  عدد الإلكترونات 
 لعدد البروتونات 
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 علل لما يلي : 

 لأنه في حالة توقف احد الأجهزة عن العمل فإن بقية الأجهزة لا تعمل ..................................................................................................... 
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 لأنه في حالة توقف احد الأجهزة عن العمل فإن بقية الأجهزة تعمل 

لأن التوصيل على التوازي فإذا توقف أحدها عن العمل فإن التيار الكهربائي  
 يستمر بالمرور في الدائرة . 
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 ماذا بحدث : 
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 فرق الجهد بين طرفي المصدر : -3

 ................................................................................................................ 

 ............................................................................................................... 
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 ئرة : القدرة المستهلكة في الدا-3

 ............................................................................................................ 

 ............................................................................................................ 
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 ج . درجة الحرارة
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